



## 臺灣桃園地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：106 年 8 月 5 日

發稿單位：臺灣桃園地方法院檢察署

聯絡人：襄閱主任檢察官王以文

---

### 繼今年 3 月份查獲愷他命毒品 551 公斤後，本署再度 偵破運輸 181 公斤愷他命毒品案件，市值 1.8 億元

為落實行政院「新世代反毒策略」，執行臺灣高等法院檢察署「全國性區域聯防毒品查緝行動」，繼今年 3 月份於桃園市新屋區查獲詹○揚等毒品集團運輸第三級毒品愷他命 551 公斤後，本署再度指派緝毒專組主任檢察官何嘉仁、檢察官林劭燁指揮行政院海岸巡防署臺北機動查緝隊、高雄機動查緝隊、臺中市政府警察局第一分局、臺北市政府警察局萬華分局及國道公路警察局第六警察大隊共同組成專案小組，透過臺灣高等法院檢察署建置之毒品資料庫，交叉比對蕭○勳等販運毒品集團成員網絡，並長期實施跟監、行動蒐證，發現該集團販運毒品時，經常使用數輛高級轎車於國道、快速道路高速、交叉行駛，或以闖紅燈、繞巷弄等方式確認有無遭到跟監。專案小組掌控其等運輸、販賣毒品模式後，研判該集團近日內可能再度犯案，於昨(4)日下午，在桃園市龍潭區國道三號 74.6 公里處，攔車夾擊逮捕集團成員蕭○勳(男、25 歲)、董○詩(男、19 歲)、劉○廷(男、26 歲)等 3 人，當場於車內查獲以茶葉袋包裝、總重 181 公斤之愷他命，並扣押該集團車輛，破獲本署執行區域聯防行動以來最大宗之運輸毒品案件，全案經檢察官偵訊後，向法院聲請羈押禁見。

本署將秉持溯源斷根之原則，結合警、調、海巡、關務及憲兵等緝毒機關，廣泛蒐集轄區內外所有販毒網、販毒熱點、製毒工廠等情資，全面打擊跨縣市位移、交流之販運毒品網絡，強化區域聯防查緝毒品行動，持續鐵腕掃蕩毒品，瓦解毒品之犯罪網絡及生態鏈，掃除治安毒瘤，維護社會治安，建立無毒健康防護網。



查獲愷他命毒品 181 公斤



查獲愷他命毒品 181 公斤



查獲愷他命毒品 181 公斤



愷他命毒品 181 公斤以茶葉袋偽裝



愷他命毒品 181 公斤以茶葉袋偽裝，置於水果箱內以車運送